

香港文匯報訊（記者 子棠）應屆港姐林鈺洧（Denice）、梁超怡和刑慧敏，馬德鐘夫婦及兒子馬在驥與芬蘭籍女友等，前晚出席由趙曾學韜創辦的善學慈善基金慈善晚宴。近日被捲入不雅影片風波的Denice雖然已澄清並非片中女主角，並報警求助，但自當選兩個多月來是非不斷、飽受困擾的她已難掩怒氣，直斥造謠者有報應，更激動得強忍淚水！

# 無辜捲入不雅片風波飽受困擾 林鈺洧含淚斥：造謠者有報應



林鈺洧當選兩個多月來是非不斷。資料圖片



馬德鐘夫婦及兒子馬在驥與其芬蘭籍女友一同出席活動。

對於無辜被指是不雅影片主角，Denice前晚與梁超怡和刑慧敏一同接受傳媒訪問時，雖然Denice拍照時保持笑容，但明顯一臉不快。問她是否很困擾？她直言：「有少少，但沒有失眠，瞓得好好。（有否了解有關來源？）已找到影片來源，是來自日本色情網站，很快已為我洗脫罪名，還我清白，證明片中人不是我。我亦沒有拍過這些影片，以前拍拖時也沒有被要求拍過，也不知道被誰陷害，交由警方處理。」

說到會否是她得罪人，Denice則愈說愈激動及強忍眼淚。她謂：「我控制不到別人把口或別人支筆，我一直在努力做好自己，但這些新聞不斷『冚』過來好辛苦，雖然我復原得好快，但也可以停一停！我已經好多工作，要學國語、背稿，但不斷被騷擾。事發當日是我連開6日工後的假期，當時在看劇很開心，但突然收到消息要去警局。」此時Denice無奈嘆口氣「唉」了一聲，再按耐不住直斥：「搞這些衰嘢的人搞不到我，我無做過，但覺得好煩，當選這兩個月以來不停有新聞。（無中生有？）對！我的確感到好躁，亦不想搶焦點，明明是出席有意義的慈善活動、成件事好靚，卻變得好醜陋和好假，仲要麻煩到人，造謠搞事的人會有報應！」

提到她不斷被攻擊，她稱沒辦法，而自我調節心理的方法，就是食薯片飲汽水，雖然會肥也沒法，因為可把一肚子氣吐出來，變得舒服。問到梁超怡和刑慧敏有否安慰Denice？二人表示Denice咁大個人會識得處理，大家都知道真相，不是事實的不用怕，她們也表示沒拍過這類影片。

## 馬德鐘對「未來新抱」讚好

此外，馬德鐘和太太張筱蘭被問到是否很快飲新抱茶？他們稱沒這麼快，兒子仍在修讀碩士課程，亦非首次見兒子的女友，對方人很好，是做護士，與兒子是游泳時認識，拍拖不久，此行是回港度假。問到可會催兒子快結婚可抱孫？他稱不會，兒子已長大可決定自己的感情事，最重要是兒子做好自己事。馬德鐘笑指不用與兒子研究照顧女友的心得，又與太太互相像另一半一樣懂照顧人，順道放閃。提到馬德鐘有份角逐視帝，他坦言對再度奪帝會抱有信心，但不會多想，並看好好友陳山聰，因為對方今年有很多作品，而陳展鵬和林敏聰人氣也高企。



林鈺洧(中)前晚與梁超怡(右)和刑慧敏拍照時明顯悶悶不樂。

## 首場演出不少甩漏 倫永亮話自作自受

香港文匯報訊（記者 子棠）倫永亮前晚為一連兩場《我是音樂人》演唱會開鑼，首場的圈中捧場客有彭家麗、賈思樂、夏妙然等多年好友。正如倫永亮騷前預告，會在音樂會上解構自己是一個怎樣的音樂人，更即場與觀眾大玩潮語，場面搞笑。

倫永亮除了大唱經典歌曲外，還不時跟觀眾互動，並透露今次開騷前有工作人員確診了「劈炮」，幾經波折才能舉行。他又自言在這3年的疫情間有很多高低經歷，個人感覺到古怪怪、瘋瘋癲癲、飄飄忽忽，唯一是這兩年都是146磅的體重沒變。

他亦分享在音樂路上的經歷，表示當初父母認為音樂屬偏門行業，不大贊成他彈琴、擔心「搵唔到

食」，現回想起來也覺父母是為他好，笑稱看到銀行存摺的水位很低，也想過為何不去做醫生。他放出舊照片重溫當初入行時被公司因風水問題要求他改用英文名「Jess」、戴眼鏡和脫髮，還記得當時梅艷芳和呂方出碟能有好幾萬張，但成本製作，但他的第一張碟就只有15萬元，是全公司最低成本，並且售出3千張打破紀錄。他又即場教觀眾作曲及潮語，令台上台下笑聲連連。

完騷受訪時，倫永亮自評前晚的演出有70分，因歌詞有一成甩漏，自嘲是自作自受，因部分歌是重新編曲，自己搞亂自己。他又表示「Jess」這個名字曾在美國發展時用過，加入香港樂壇就轉用「Anthony」至今。



倫永亮自評前晚的演出有70分。

## 接拍《我和殭屍》電影版 黃文慧為「求叔」角色圓夢



黃文慧接拍《我和殭屍》電影版。

香港文匯報訊 導演陳十三編劇及執導之新作《我和殭屍有個約會》電影版《驅魔龍族馬小玲》已在密鑼緊鼓拍攝，電影公司昨日再公布電影版的「求叔」角色，原作電視版由黃樹棠飾演，但因棠哥已離世，亦難以物色適合人選，所以最後將「求叔」這個人物換成其妹妹，由「求妹」完成兄長心願，繼續照顧殭屍兄弟「況天佑」黃宗澤及「況復生」黃梓樂，而「求妹」已邀得棠哥親妹黃文慧（Bonnie姐）演出。

「求叔」在《殭屍》中與「馬小玲」、「況天佑」唇齒相依，會為他們提供符咒等驅魔道具及解決降魔伏妖各種疑難雜症，黃樹棠當年演繹此角深入民心，此後不少人更稱呼棠哥做「求叔」。今次電影公司請來Bonnie姐在電影版做「求叔」妹，Bonnie姐得悉由陳十三導演及編劇後，二話不說就答應，她說：「《殭屍》係一個膾炙人口、好受歡迎嘅電視劇，世界各地好多觀眾組織咗個殭屍粉團，同「求叔」喺facebook成日互動交流。以前《殭屍》嘅台前幕後聚會，大家都好想拍電影版，但咁多年都有辦法成真係好可惜，當然拍電影版嘅資金同製作非常龐大，點會有人撈起呢支旗幟呢？隔咗咁多年，演員工作人員各散東西，大家嘅心願都無法達成，最可惜係黃樹棠「求叔」去咗第二個星球。」Bonnie姐希望自己的演出不會令大家失望，也希望喜歡《殭屍》的朋友繼續愛戴。

### 郭柏妍重溫《殭屍》劇集

此前，已披露電影版會由吳千語飾演「馬小玲」、黃宗澤飾演「況天佑」、蔡潔飾演「王珍珍」、岑珈其和謝雪心分別飾演「金正中」母子、吳啟洋及童星黃梓樂飾演大小殭屍仔「況復生」、黃文慧飾演「求叔」妹。另外電視版內由陳煒飾演的「妙善」，就由劉心悠接棒。而陪伴在「妙善」劉心悠身邊的「初春」，是近期憑TVB劇集《下流上車族》人氣急升的郭柏妍。郭柏妍直言小時候已知道有《殭屍》這部劇，「播嘅時候好細個，但大個知道好hit，即刻追返睇睇。」想不到現在更可參與電影版演出。



片中郭柏妍(左)與劉心悠(右)最多對手戲。

## 孫藝珍順利誕子 玄彬提前當爸

香港文匯報訊 韓星孫藝珍和玄彬今年3月結婚，6月宣布懷孕，昨日有消息指出孫藝珍已順利誕下兒子，其所屬經理人公司隨後也證實消息。

據韓媒報道，40歲孫藝珍的預產期是12月，雖然BB出生比預產期早，但母子均平安，目前媽媽和BB都非常健康。而玄彬9月在出演自己主演電影的記者會採訪時曾緊張地表示，還沒有當爸爸的實感，但因為是很大的祝福，所以懷着欣喜的心情期待着。



玄彬和孫藝珍喜迎新生命。資料圖片

## 黃翠如見識摩納哥奢華 自爆人工低過代客泊車

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃翠如主持的體驗式旅遊節目《遊走世界天與地》，今晚起最後3集，翠如將帶領觀眾先玩轉堪稱「歐洲富國」的摩納哥，坐辣跑遊艇兜風見識摩納哥人與狗極盡奢華生活的翠如，自爆身價低過代客泊車，之後再探索被喻為「全歐洲最窮國家」的摩爾多瓦。



翠如到摩納哥拍節目。

摩納哥2020年的人均GDP（國內生產總值）位居世界第一，因此不少外地人慕名而來打工賺錢。第一站，翠如率先來到令摩納哥「由破產變超級富國」的賭場，不過要參觀的並非富麗堂皇的建築，而是門前一排價值不菲的超級跑車，翠如笑言如想一圓「揸勻所有靚車」的夢想，不妨來這裏當代客泊車員，當講到這份份工的月薪時，她更不憤自爆身價：「佢嘅人工貴過好多人，包括你同我……哎呀，穿咗嘍！」

## 崔碧珈自己設計新形象 張寶兒上堂學做旗袍



崔碧珈這身男性化打扮卻不失性感。

香港文匯報訊（記者 達里）崔碧珈與張寶兒前晚到虎豹別墅參與時裝活動，形象性感的崔碧珈今次試新形象，第一次穿男裝西褲，但上身繼續展示驕人身材，她表示一身打扮都是自己設計，見以往都穿連身裙，多數扮性感物，就有穿西裝褲這種較男性化打扮的念頭。

崔碧珈近日剛推出新歌《小丑與皇后》，她認為每個人都有正面與負面，說：「我是小丑也是皇后，知道很多人都有不好的情緒，首歌是想鼓勵大家在困難的時候，都要將正面的一面發放出來。」而新歌其中一個版本，更有崔碧珈參與的鋼琴版編曲，她希望明年可以推出自己創作的歌曲，不用每次出歌都要靠前輩們幫手。

近期嘗試做形象指導的張寶兒，透露近日上堂學做旗袍，她說：「去學做紙樣和用衣車縫衫，第一件衫會做給自己，雖然自己身材最清楚，但都要經常試身。」笑指寶兒向時裝界進發時，她表示除演藝外對很多事情都有興趣，趁有時間就開拓其他藝術方面的認識。對於寶兒之前為炎明熹、姚焯菲等擔任形象設計，反應不是理想，她認為藝術很難去定義好壞，最重要是找到自己的風格，說：「幫人做形象只要對方覺得開心就得，我現在每日都幫自己Styling，不是每件事都令每個人鍾意，可能今次不喜歡，下次就會鍾意呢？所以我會再努力，明天會做得更好。」至於寶兒會否幫老公袁偉豪做形象設計，對方又會否接受，她笑道：「他有一自己的一套和要求，我有幫他揀衫，但會揀多幾套，讓他自己再挑選。」對於袁偉豪表示受脫髮問題困擾，寶兒稱女士們也會面對，有時是周期性問題，也是身體發出有毛病的信號，要注重健康好好休息和調理身體。



張寶兒幫人做形象設計不疲。